

3607 सीमा शुल्क क्र. 2055000/- प्रा. 20

2011 विक्रय-पत्र

विक्रय पत्र कीमती
स्टाम्प 48100/-

क्र. 700000/-

बाजारी मूल्य 962000/-

पृष्ठ संख्या 10

यह कि हम सुरतवाक हुसैन पुत्र जी इनायत हुसैन व जुम्मा
पुत्र जी का निम अली मिवाहिगाण मिवाटोला पुत्र सुहवान
पुत्रा व तसलील सहवान जिला वदायु के है।

यह कि हम नीचे लिखी सम्पत्ति के स्वामी है। इस सम्पत्ति को
बेचने का पूर्ण अधिकार प्राप्त है निम्न विक्रय की जाने वाली सम्पत्ति सब प्रकार से भार मुक्त है

हम अतिरिक्त इस सम्पत्ति का अन्य कोई साझीदारी नहीं है इस सम्पत्ति में हम
हम अतिरिक्त किसी व्यक्ति को किसी प्रकार का कोई हक नहीं है।

हम अनुसूचित जाति एवं शोखयूल ट्राइब के सदस्य नहीं है।

हम स्वस्थ मन शुद्ध चित्त एवं स्वेच्छा से निम्नलिखित सम्पत्ति को
सुन्दरी रोड नई दिल्ली 2 द्वारा अद्वयस मुहम्मद हनीपुर रहमान पुत्र जी
मुहम्मद इम. दादुल हक. निवासी 4 ए डी. डी. ए. फ्लोर 2 माता -
सुन्दरी रोड नई दिल्ली 2

के साथ 700000/- रुपये (शब्दों में) सात लाख
में जिसके आधे 350000/- रुपये (शब्दों में) तीन लाख पचास हजार रुपये

होडे हैं बेच दिया और विक्रय घन की प्राप्ति इस प्रकार है-

हमने 30 प्राप्ति को लिये हैकल तीन लाख पचास हजार के 350000/-
पत्र के जितने प्राप्ति को हैकल तीन लाख पचास हजार के 350000/-

यह कि इस विक्रय पत्र द्वारा हम विक्रय सम्पत्ति से सम्बन्ध समस्त स्वत्व व अधिकार
क्रेता/गण को हस्तांतरित कर दिए हैं कोई विषय सुरक्षित नहीं रखा है। और विक्रीत सम्पत्ति कर

अपना समस्त कब्जा क्रेता/गण को हस्तांतरित कर दिया है अब हम वरगा समस्त उत्तराधिकारियों
को निम्नलिखित विक्रीत सम्पत्ति में किसी प्रकार का अधिकारी शेष नहीं रह गया है।

यह कि यदि भविष्य में क्रेता/गण अपना कब्जा विक्रेता के अधिकार स्वत्व में किसी दोष के
कारण निम्नलिखित विक्रीत सम्पत्ति पर न कर पावे तो विक्रय घन व हर्जा खर्चा सहित लौटाने

तथा जिसकी जिम्मेदारी हम विक्रेता के तया हम

समस्त उत्तराधिकारियों तथा स्थानापन्नो पर होगी।
यह कि विक्रय पत्र लिपिबद्ध कर दिया है कि प्रमाण रहे।

विवरण विक्रीत सम्पत्ति स्थिति- 30 फतनपुर 22 पु. हवेली (बाह्य अंग)

पुत्रा व तसलील सहवान जिला वदायु
दस्ता अद्वयस 218, सुनम नरमल नो, तन, क्र. 0.93620- दस्ता
को एक वडा, दो 1/2 भाग वला मता - सुनम
सुनम नरमल नो, क्र. 308, 0.468 है

मि. मु. तक हुसैन पुत्र जी
Haleem

2023 27/20/5 प्रतिस्वी
 विक्रय-पत्र 395

विक्रय पत्र कीमत ₹ 700000/- बाजारी मूल्य 1273000/-
 स्टाम्प 63650/- पर्त संख्या 13

यह कि हम हमसुदीन पुत्र श्री सरखान हुसैन व श्रीमती मुकेश कौमारी पत्नी श्री कम्मन निवासी मुहम्मद हुसैन पुत्र श्री सहमान पुराना व तहसील सहमान जिला बहावलपुर के हैं।

यह कि हम नीचे लिखी सम्पत्ति श्री स्वामी श्री इस सम्पत्ति को बेचने का पूर्ण अधिकार प्राप्त है निम्न विक्रय की जाने वाली सम्पत्ति सब प्रकार से भार मुक्त है अतिरिक्त इस सम्पत्ति का अन्य कोई साझीदारी नहीं है इस सम्पत्ति में हम

हम अतिरिक्त किसी व्यक्ति को किसी प्रकार का कोई हक नहीं है।

हम अनुचित जाति एवं शोषण प्राप्त कर/सदस्य नहीं हैं।

हम स्वस्थ मन बुद्ध चित्त एवं स्वेच्छा से निम्नलिखित सम्पत्ति को

श्री सुवेदा फाउंडेशन इंडरिसर्ज इंस्टीट्यूट मा. ए. डी. डी. ए. प्रौद्योगिकी सुन्दरी रोड नई दिल्ली 2 हमें अर्पण की मुहम्मद हुसैन पुत्र श्री मुहम्मद हुसैन पुत्र श्री सहमान पुराना व तहसील सहमान जिला बहावलपुर मा. ए. डी. डी. ए. प्रौद्योगिकी सुन्दरी रोड नई दिल्ली 2

के द्वारा ₹ 700000/- रुपये (सातों में) सात लाख रुपये में विक्रय के लिये ₹ 350000/- रुपये (सातों में) तीन लाख पचास हजार रुपये होते हैं बेच दिया और विक्रय घन भी प्राप्ति इस प्रकार है-

सहमान निवासी मुहम्मद हुसैन पुत्र श्री सहमान पुराना व तहसील सहमान जिला बहावलपुर

यह कि इन विक्रय पत्र द्वारा विक्रय सम्पत्ति से सम्बन्ध समस्त स्वत्व व अधिकार प्रत्यागमन को अन्ततः अन्त कर दिया है और विक्रीत सम्पत्ति का अर्पण समस्त फक्का केता/यम को अन्ततः अन्त कर दिया है अन्य हम समस्त उत्तराधिकारियों को निम्नलिखित विक्रीत सम्पत्ति में किसी प्रकार का अधिकारी शेष नहीं रह गया है।

यह कि यदि भविष्य में केता/यम अपना फक्का विक्रीता के अधिकार स्वाम में किसी दोष को कारण बिना जेहित विक्रीत सम्पत्ति पर न पार पावे तो विक्रय घन व हर्जा खर्चा सज्जित लीटान तथा जिराफा जिम्मेदारी हम विक्रीता श्री तहसील हम

समस्त उत्तराधिकारियों तथा स्थानागमनों पर होगी। यह कि विक्रय पत्र लिखित कर दिया है कि प्रमाण रहे।

विक्रय विक्रीत सम्पत्ति स्थिति श्री फतनपुर टुपा हवेली (ता. पुं.) पागल व तहसील सहमान जिला बहावलपुर

खमरोन बकाल लगानवासी

दीर्घ अज्ञात 228, श्री फतनपुर टुपा हवेली (ता. पुं.) पागल व तहसील सहमान जिला बहावलपुर ₹ 0.936 ₹ 0.936 ₹ 0.936

चार ₹ 0.468 ₹ 0.468 ₹ 0.468

हमसुदीन पुत्र श्री सरखान हुसैन व श्रीमती मुकेश कौमारी पत्नी श्री कम्मन निवासी मुहम्मद हुसैन पुत्र श्री सहमान पुराना व तहसील सहमान जिला बहावलपुर